

нальной юстиции — чудовищного преступления против детства, семьи, против народа — технологии геноцида человечества!!!

Готовится и продвигается, несмотря на протесты здравомыслящих, несмотря на протесты даже большинства граждан, тотальный контроль и жизнь с чипом внутри — человека полностью хотят привязать к электронным средствам управления, сделать роботом-зомби, марионеткой! Везде уже рекламируются и навязываются технологии, замешающие нормальную организацию жизни общества всевозможными громоздкими и затратными технологическими выдумками, в которых главным является вживление микроэлектроники в тело человека и возможность постоянного воздействия на подсознание человека с помощью таких новшеств (**что, как правило, замалчивается!**).

И кто же сегодня выступает против всего этого? На удивление, претендующие на место «духовников» русского, славянского народа, **православные попы готовы уже поставить метку зверя «666»!** Они не то что активно не выступают против этого чудовищного и фатального изобретения для порабощения и уничтожения человечества, не разоблачают влияние антихриста в современном мире, но и **даже оправдывают внедрение чипированных документов, вживление чипов в человека, перевирая Писания и пророчества!** Воистину, сбывается предсказанное: храмов понастроит множество, а службы в них будут служить бесы в рясах! Ведь и Матерь Мира — Святого Духа, Ма-

терь Небесную — они не признают до сих пор, считая это ересью! Так далеки их сердца и помыслы от **Создательницы Мироздания, Источника Жизни Вечной!** А ведь Она — давно на Земле, как и было предсказано во множестве пророчеств! **И именно Она Одна сегодня — как никто в мире —** Бьёт в Набат по происходящему и Пробуждает народ к Духовной Зречести и раскрытию! Только Она Одна Поднимает сознание и дух человека на недостижимые ранее уровни Постижения Света, Любви, Благодати, Готовя сознание таких просветлённых душ к Преобразованию и жизни в Новой Эпохе, на Новой Земле — Богеме, куда не каждому будет открыт вход!

Кроме Неё больше нет никого! И не будет! Впереди — испытания меткой зверя «666» и Антихристом, — пройти их можно только с Матерью Света в душе и с Её Именем Новым — Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС! Потому что сегодня нет и не будет иной силы, способной защитить человека в столь тяжёлое время Армагеддона, кроме **Силы Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС — Славянской Софии-Оранты, Святого Духа-Утешительницы, Марии-Богоматери, Звенты-Свентаны, Исиды, Белой Тары — Майтреи!** Её Сила — Сила Абсолюта!!! Она Поворачивает эволюционный виток человечества и Земли в Мир Духа! В Новую Эпоху Процветания, Добра, Любви, Красоты, Знания! В Эпоху Гармонии Двух Божественных Начал — Мужского и Женского, Соединенных в Единой Матери Мира — Высшей и Изначальной Пророждающей Силе! И Она — Победит!!! Слава Ей в Веках! УРА!!!

Никита Соколов, ученик и посвящённый Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС

www.VictoriaRA.com / www.USMALOS.com

РУССКОГО ДУХА ВАМ, СЛАВЯНЕ! И ПОКРОВА МАТЕРИ МИРА!

*“...Макошь, Золотая Кружевница!
Не Оставь в беде слепой народ!
Помоги ему не оступиться
в схватке с Зверем — за Священный Род!”
(Виктория Преобразженская. «СОЛНЦЕ РУСИ»)*

Что б там ни было, но ясно одно: ежедневно мы видим вокруг нас мрачную подложку самоуничтожения племени рептилоидных выродков, исступлённо звереющих перед своим неизбежным концом! Чем грустнее происходит в славянских странах — Украине, России и других, тем ярче и ближе видится набирание силы Эгрегором Матери Мира на планете Земля, наполнение Светом Матери Мира и раскрытие сознания и душ землян, соприкоснувшихся с чудодейственным **Космическим Полискусством Третьего Тысячелетия Виктории Преобразженской.** С Первопородной живительной Силой Мироздания — Энергией Света Матери Мира — Фохатом, Разлитым в пространстве на выставках Виктории Преобразженской, в Слове Матери Мира, в Её безсмертных Трудах, записанных уже в каждом атоме Мироздания! **Фохат Разлит в сердце городов Русских — в Киеве, во всей Украине-Руси!** Разливается и впитывается душами русскими — космическими светильниками будущего для Земли, прорастая осознанием и ещё большим свечением в сопротивляющемся мире, кишащем откровенным злом, ложью, безчинством и всевозможными пороками. Тысячи и тысячи людей всё глубже и глубже проникаются Идеей Матери Мира

Марии ДЭВИ ХРИСТОС, витающей в воздухе, Её Всеобъемлющим Космическим Творчеством, которое никого не может оставить равнодушным, так как несёт в себе Полноту Вечности и открывает человеку Непознанный Неискажённый Духовный Мир Вселенной, делая его ближе и доступней всякой открытой душе! А души — уже задыхаются от смрада тьмы и сатанизма этого мира и его уицаров-демонизаторов! И — тянутся со всей силы к Источнику Подлинного Света, Высшей, Чистой и Реальной Любви, Истинной Правды и Святой Мудрости, Явленной Марией ДЭВИ ХРИСТОС — Викторией Преобразженской — всей Руси, всему человечеству! **Мессия Эпохи Водолея, Мать-Спасительница, Женшина-Философ и Просветительница, Женшина-ХРИСТОС — Реальная Личность нашего времени, о которой было предсказано настолько полно и подробно, насколько полно и подробно Ею же была Проявлена Её Истинность и Божественность для современников и будущих поколений просветлённых землян!** Время Пришло! Новая Эпоха уже разворачивается в эфирах Времени и Истории, подготовительный этап вхождения в Новую Эпоху завершился! Никого больше не будет для землян — ни пророков, ни мессий, ни спасителей!

Будет — решающее испытание, которое уже идёт: испытание на открытость сердца, на чистоту и на верность Источнику Жизни во Вселенной и на Земле — на верность **Изначальной Рождающей и Дающей Жизнь Силе — Матери Мира — Святому Духу, Славянской Софии-Оранте, Древней Исиде, Марии-Богородице! Именно Ей обязаны человечество и вся Русь своей жизнью, ибо Она Оберегала человечество и планету Землю от гибели всю его историю!**

Верность человечества Великой Матери и Её Свету — Источнику Жизни — претерпит испытание, казалось бы, малозначительными, с современной модной точки зрения, обстоятельствами, а именно — внедрением поголовной чипизации человечества, электронно-цифровой системы управления государствами и людьми, «новыми ценностями» технотронной «эпохи», в которую обманом втянули человечество рептилоиды. Испытается каждый и системой «зверь», и проявлением самого Гагтунгра-антихриста как мирового правителя! К сожалению, многим нужны эти испытания, чтобы проснуться и сделать свой окончательный выбор, так как многим сегодня, к прискорбию, сладки «ценности» тёмных сил и искусственные перспективы «процветания» человечества в их «новом мировом порядке» (с учётом всех готовящихся изменений — в соответствии с планом Комитета 300 и Бильдербергского клуба). Такова реальность и её вехи на пороге глобального Квантового Скачка и близящегося Преобразования Земли и человечества!

Мировое правительство рептилоидов-выродков руками США и ЕС под-

бираются именно к Украине и России с Белоруссией — с целью, прежде всего, полного уничтожения славянского народа, — потому что ментальность славян является главнейшим препятствием на пути насаждения миру нового мирового порядка-концлагеря — с глобальным сокращением населения, поголовной чипизацией и зомбированием оставшихся, которых планируют отдать в феодальное рабство мировой «элиты» — порочным сатанистам, по сути своей. Западу нужны наши территории, наши ресурсы, за которые уже разворачивается нешуточная борьба в мире сегодня. Почти вся «оппозиция», её псевдо-общественные организации, типа «Спильной справы» в Украине, финансируемые из фондов ЦРУ и госдепа США, и отрабатывающие задачи идеологов мирового правительства; чиновники и политики во власти, шантажируемые Западом, или продавшиеся за всевозможные взятки на швейцарские и оффшорные счета и зарубежную недвижимость с бизнес-активами — за предательство нашей Родины! — И проведение антнародной политики по втаскиванию нашей, славянской Украины в чуждый нам ЕС, и уничтожению в нашей стране нравственности, духовности, образования, которое даже Кеннеди считал лучшим в мире!!! — За превращение нашей молодёжи в основной своей массе в необразованных, опущенных наркоманов, пьяниц, блудниц, карьеристов, жлобов, извращенцев, — в зверей, и прочее позорное для славян уродство! — За уничтожение нашей культуры, её глубины, за загрывания с врагами славян — НАТО, ЕС, МВФ, США и прочими стервятниками, слетевшимися растерзать и поживиться на бедах больной Руси!

ской жизни при, так называемой, «незалежности» — жизни по «западным ценностям»! При Советском Союзе эпидемии онкологии не было. Всё это импортировано нам с Запада — с лёгкой руки продажных предателей Родины — чиновников, принимавших те, или иные властные решения.

Неудивительно, что видя такие результаты, западные выродки зашевелились и принялись со всех сторон давить на Украину, чувствуя её усталость от изнурительной веры в несбыточный «еврорай» для Украины и её исконное стремление к объединению с Россией и Белоруссией! Стали затачивать Украину в ЕС и наглым шантажом, и окриком, и приказами-указами руководства Украины нарушать закон по прихотям европейских вихлявых чиновников, и лживыми спекуляциями, и посылами, требуя попутно выпустить главного агента Запада и его ставленнику — кровавую рептилию Тимошенко-Капительман, фактически, — равную по своей внутренней черноте только самому антихристу-Гагтунгру, о котором было предсказано в пророчествах! И если руководство Украины — Уласи Боже!!! — дрогнет, то это будет роковой непоправимой ошибкой не только для властей Украины, но и для всей страны! И для всей планеты! А слухи-то о её выходе уже пошли по стране! Хотя, как можно для власти проявлять жалость к врагу и предателю народа и Родины, и попускать при этом гнусную травлю и многолетний прессинг так и не реабилитированной властями в глазах общественности **Марии ДЭВИ ХРИСТОС — Мессии Эпохи Водолея, Выдающегося Общественного и Культурного Деятеля, Женшины-Просветителя, Внесшей Безценный**

Вклад в мировую Культуру Будущего не только Украины, Руси, но и всего человечества, и равных которому никто в мире не создавал??!

Ведь кто-то же должен восстановить справедливость в стране! И зачем Украине кабальная евроинтеграция на кладбище? Неслучайны теракты в Европе, искусственно подкормленные всплески агрессии, кризис экономический, пришедший к нам тоже из Европы и США. Неслучайно — Европа разлагается и задыхается от смрада искусственного Евросоюза, который **убивает** всё, что есть здорового, убивает своими законами и стандартами **святое понятие семьи, нормальные человеческие, духовные, культурные ценности**, закладывая новым «западным» образом жизни код смерти и разложения в каждом человеке, который не сопротивляется этой агрессии тьмы! Наш народ обманывают «выгодами» жизни в ЕС, скрывая жуткую мрачную правду о том, что готовят славянам Комитет 300 и Бильдербергский клуб! Искусственно поощряемая миграция, вызывающая смешение народов и культур, размывание ценностей, уничтожение нравственности и морали, стимулирование стяжательства и карьеризма, меркантильности и эгоистического образа не жизни, а её прожигания, культа пустоты и безсмыслицы существования человека. Уничтожение института семьи вообще — под личиной борьбы за якобы «права» психически больных извращенцев, нуждающихся в изолировании от общества и в принудительном лечении, а не в разгуливании по улицам русских, славянских городов с распространением своей заряды в обществе. А также уничтожение семьи с помощью технологий юве-

изживают с планеты генно-модифицированной пищей, распыляемыми ежесуточно **отравляющими химтрейлами** с американских и европейских самолётов, **наркоманией, пьянством от безысходности, лекарствами и вакцинами**, произведёнными мировой фармацевтической мафией для целей сокращения населения Земли — в соответствии с планами тайного мирового правительства подонков, которых уже воткнуто пытаются продвигать западные политики. **А главное, сокращение населения происходит ещё и потому, что духовная, нравственная, культурная сфера народа подвергается разложению и уничтожению!**

Откуда такие рекордные темпы роста сердечно-сосудистых заболеваний? В начале 90-х, когда приватизировались и разворовывались заводы и фабрики, построенные на энтузиазме и подвиге народа из жестокой послевоенной разрухи, врачи отмечали буквально гигантский всплеск статистики инсультов и инфарктов у населения, — честные труженики, патриоты Родины, — славяне не выдерживали такого цинизма и надругательства над всей их жизнью и историей! И сегодня это преступление продолжается! Уничтожается нравственность и культура народа — внедрением европейского и американского идеологического деръма — гомосексуализма, лесбиянства, других сексуальных извращений, — псевдо-ценностей западного мира! Их уже продвигают хитро и в наглую — через голливудские фильмы, которым на престижных кинофестивалях дают первые призы и награды, — чем не заговор «элиты» выродков против человечности и человечества? Ведь извращения —

это путь на кладбище и вырождение рода человеческого!!! Но это упорно стали навязывать и в Украине, попирая нравственные и культурные ценности народа Украины-Руси!..

А по прогнозам экспертов к 2020-му году в Украине от сердечно-сосудистых заболеваний вымрет 8 миллионов человек... Жуткая статистика, особенно если учесть, что **население Украины уже сократилось за годы мифической «нэзалежности» с 54-х миллионов до официальных 45**, а о реальных цифрах (по некоторым оценкам специалистов — 32 миллиона) и говорить не приходится! Как и в России, кстати.

Что ж говорить, когда компания «Монсанто» — известная своей смертоносной продукцией на весь мир, поставившая себе «памятник» во Вьетнаме в виде огромных мёртвых территорий и массовых кладбищ местного населения, отравленного смертельным гербицидом «агент-оранж», сегодня объявила о намерении постройки завода по производству семян ГМО-кукурузы в Украине — в Виннице! И уже готова выделить на это 140 миллионов долларов! Именно «Монсанто» в 1983 году разработала первые трансгенные растения, уже спустя пять лет начались их посадки, а в 1993 году в продажу поступили ГМО-продукты. В прошлом году в прессе появились сведения о результатах экспериментов с продукцией корпорации. Крысам давали импортированную в Европу кукурузу американской компании Monsanto. У животных были обнаружены большие раковые опухоли.

Да, массовая онкология — один из неотъемлемых атрибутов постсовет-

— Которой было предсказано великое будущее — при условии нравственного и духовного обновления и возрождения, при условии крепчайшего объединения разрозненных Западом славянских народов!!! Пора уже просыпаться и понимать, за что идёт война! В «Откровении Иоанна Богослова» ведь многое сказано о нашем времени!

Пора смотреть на всё реальным, заравомыслившим взглядом! Пора избавляться от иллюзий и страхов, навязанных тёмными для ослепления и оглущения масс! Не нужно бояться разобраться в окружающей нас лжи — ведь это самое уязвимое место тёмных! Стоит их разоблачить правдой, как они теряют свою силу! Так будьте же прямы и правдивы! Разоблачайте их замыслы и ложь! Помогите планете Земля сбросить их ярмо навеки!

Помните: **«Кто не примет величие гада, того Мать в Мир Христовый Введёт!..»** — слова из Песни Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС пророческие!!!

Как жаль, что такой прямоты и решимости не хватает многим нашим политикам и чиновникам, ставшим на путь предательства исторического пути славян, их культуры, на путь сдачи интересов государств славянских, — на путь предательства Родины! Ведь вся эта одержимая возня с «евроинтеграцией» и «евростандартами» псевдо-демократии «поеuropeanски» — это ни что иное, как предательство Родины, предательство своего народа, его вечных ценностей! — С какой стороны ни смотри! Видимо, соблазны и страхи столь велики, что играют такую смер-

тельно-роковую «шутку» с продвигающими евроинтеграцию политиками! Но ведь и политики — тот же народ Украины, например! И от грозного Суда Истории, Суда Высших Сил Света Матери Мира — не скроется никто!!! И ведь ПРАВду не сотрёшь в веках! Так неужели же хочется остаться в Истории **предателем?**

Посмотрите, какая **шабаш развернулся на Украине и в мире** за последние недели! Настоящее бесовство и сатанизм уже в открытую процветают и проталкиваются на политическом уровне! Во что превратились наши украинские власти, если по их указанию 500 ОМОНовцев охраняли от справедливого гражданского гнева сотню извращенцев, по которым плачет больница, но уж никак не возможность свободного отравления и разложения морали и нравственности украинского общества! (Половина их была из-за границы, — почему их не сделали персонами нон-грата, как того требует нравственный закон и интересы безопасности страны??!) Почему сами правоохранители не пресекли такой вопиющий факт надругательства над украинским народом, который столько пережил за последние столетия за эту самую нравственность, мораль и культуру? **Разве за это наши отцы и деды отдавали свои жизни во время войны?** **Разве этому учили** наши славянские классики, воспевавшие духовность и болеющие за нашу Родину и её будущую лучшую долю?!. **Как можно так предавать память предков??!** **Как можно так нагло и вероломно посягать на духовные ценности народа**, являющиеся априори единственной основой его будущего становления, процветания, развития и достатка??! Неужели уже с потрохами продались

заокеанским лукавым и хищным кукловодам? Неужели так заигрались, что уже отшибло сознание этой прямой взаимосвязи и историческую память, без которых не может быть здравомыслия и реализма в современном мире? Опасные игры — фатальные в своём finale!.. А ведь придётся-таки отвечать!!! По всей строгости Вселенского Закона!!! А его Строгость — уж не сравнить с земным правосудием!

Как можно так надругаться над Святостью, взлеянной народом на протяжении десятков тысяч и миллионов лет? Собственно, такое предательство и посягательства на Святое тёмных, враждебных человечеству сил, проявились не только в этом. **Нападки на Душу Славянского народа и Святой Руси — на Матью Мира Марию ЭВИ ХРИСТОС**, — со стороны одурманенных в погоне за жареными сенсациями писак-журналистов, не разбирающих где лево, а где право, где Святость, а где грех, — лишь отчётили показывают, до какой наглости и масштабов дошли тёмные силы, чувствуя свой близкий и неизбежный конец! Потому как на Святое набрасываться и поганить могут только тёмные силы!

Увы, методы рептилоидов становятся всё более хищными, наглыми и сумасшедшими! Безумие, оголтелый шабаш, превращение нашей прекрасной планеты в суший ад и сатанизм, кишащий ужасами, извращениями, насилием, уродством, самоуничтожением и хищничеством! Это — довершение времени проявления тёмных сил — рептилоидов, на которое отводилась целая эпоха. Перефразируя народную пословицу «Перед смертью не надышишься!», о рептилоидах-чер-

нушниках сегодня можно сказать так: «Перед смертью не набеснутся!».

Так, раскручиваемая во всём мире тема, так называемого, «терроризма», который финансируется, прежде всего, США и ЕС, — напрочь фальшива и нужна для запугивания населения и получения индульгенции на введение тюремного режима во всех странах мира, которые рептилоиды из мирового правительства стремятся взять под контроль. Ведь в обычной жизни, этому мешают те же права и свободы человека, выстраданные и утверждённые после пережитой Второй мировой войны, в которой славянский народ вместе с другими братскими народами победил коричневую чуму фашизма, освободив Европу и мир от жестокого безчеловечного ига, взращённого и навязанного миру рептилоидами-финансистами ротшильдами-рокфеллерами, засевшими теперь в США и ЕС.

А для продолжения темы «терроризма» и введения тотального контроля и поголовной чипизации нужны ужасающие душу теракты, да не просто жестокие, а обязательно такие, которые покажут все СМИ, полностью контролируемые рептилоидами-сатанистами. И СМИ к этому готовы — как мы видим каждый день, они упорно тиражируют всё низменное и уродливое, замещая этой грязью истинную причину вешей, настоящую красоту, чистоту и духовность, в которых, прежде всего, нуждаются сегодня все люди Земли, а особенно — славяне!

Только украинский телеканал «Культура» на фоне всего этого шабаша, смог выпустить в эфир три прекраснейшие передачи о **Творчестве эпо-**

хальной Личности нашего времени — Виктории ПреоБРАженской, Чё Творчество — актуально, Космично, Высокодуховно, Всеобъемлюще и является наиглавнейшим Событием в мировой культуре последних десятилетий и всего наступающего Третьего Тысячелетия — Новой Эпохи человечества — Эпохи Матери Мира!

Зато мировые СМИ постарались растиражировать самое гнусное и лживое месиво, состряпанное мировой закулисой и её шестёрками — Бостонский «теракт», — сделанную специалистами Голливуда и спецслужб театральную постановку с мульками «оторванных ног», актёрами-«потерпевшими», краской, вместо крови и искусственным дымом, и т.д. — и всё ради того, чтобы потом «под шумок» потренироваться загнать жителей и гостей полутора миллиона Бостона посреди бела дня в свои дома, объявив чрезвычайное положение и нагнав цепкие дивизии — вооружённые до зубов по последнему слову техники — на поиск мальчишки-чеченца, потому, что он — выходец из России, и его решили подставить дяди из Вашингтона! <http://minfin.com.ua/blogs/maxnick/35904/> <http://minfin.com.ua/blogs/maxnick/35905/>

Так отрабатывалась ешё и практика борьбы с нарастающим даже в Америке инакомыслием, а вернее — здравомыслием, которое не вписывается в планы мирового правительства!

Цинизм и ложь этого жуткого театра тиражировался и тиражируется по сей день в удобной мировому правительству упаковке, под которой проталкиваются законы и меры, грубо разрушающие понятия свобод и прав человека, личной жизни, общечелове-

ческих ценностей, мира и развития человеческого общества! **Заодно, и славянами запугивают регулярно, перевириая нашу историю, унижая геройизм и достижения славянского народа, его культуру и ценности!**

Но и этого мало нелюдям, скрывающим свой истинный мерзкий облик за масками человеческих тел! В самом разгаре — идеологическая промывка мозгов славян ядом взаимной ненависти между россиянами, украинцами и многими другими, закрывающая им видение реальности этого мира и ловушек, расставленных тёмными силами. Наряду с этим подвергается травле вообще всё славянское, русское, духовное, что может поднять хоть как-то дух и сознание славян! Как было не защищать славян от бесовства гей-акций и не пойти, тем самым, на поводу вымогательств и шантажа Европы с Америкой, направленных во зло нашему народу и нашей стране??!

Политики и чиновники сдаются позиции народа, выполняя чёткий план рептилоидов из-за океана по уничтожению единства во многом разрозненных сегодня народов Руси! Сеется ненависть, ложные картины «райской», «достойной» и «зажиточной» жизни в ЕС, где Украину ждут как территорию с ресурсами и дешёвыми рабочими руками, которыми попользуются для своих нужд, разграбят, а потом выбросят — если не страну, то самих украинцев — в гетто, резервации, как это уже происходит в странах бывших союзников Советского Союза, которые вошли в ЕС раньше Украины.

Собственно, украинцев, как и русских, уже итак рекордными темпами